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भQmपरु नगरपालिकाको आर्थिक ऐन २०७५ 

प्रस्तावनााः भQmपुर नगरपालिकाको आर्थिक वर्ि २०७५।०७६ को अथिसम्बन्धी प्रस्ताविाई कार्ािन्वर्न गनिको लनलम्त स्थानीर् कर तथा शलु्क 

संकिन गने, छुट दिने तथा आर् सकंिनको प्रशासलनक व्यवस्था गनि वाञ्छनीर् भएकोिे,  

नेपािको संलवधानको धारा २२८ को उपधारा (२) र स्थानीर् सरकार सञ्चािन ऐन २०७४ को िफा १०२ बमोलिम भQmपरु नगरपालिकाको 

तेस्रो नग र सभािे र्ो ऐन बनाएको छ ।  

१. सलंिप्त नाम र प्रारम्भाः (१) र्स ऐनको नाम “भQmपुर नगरपालिकाको आर्थिक ऐन– २०७५” रहकेो छ । 

  (२) र्ो ऐन २०७५ साि श्रावण १ गतेिलेि भQmपुर नगरपालिका िेत्रमा िाग ूहुनेछ । 

२. सम्पlQ कराः नगरपालिकाका िेत्रलभत्र अनसुूची (१) बमोलिम सम्पlQ (घरिग्गा) कर िगाइने र असूिउपर गररनेछ । 

३. भलूम कर (मािपोत): नगरपालिका िेत्रलभत्र अनुसूची (२) बमोलिम भूलम कर (मािपोत) िगाइने र असूिउपर गररनेछ ।  

४. घर बहाि कराः  नगरपालिका िेत्रलभत्र कुनै व्यlQm वा संस्थािे भवन, घर, पसि, ग्र्ारेि, गोिाम, टहरा, िग्गा वा पोिरी परैु वा आलंशक 

तवरिे बहािमा दिएकोमा अनुसूची (३) बमोलिम घर–िग्गा बहाि कर िगाइने र असुि गररनेछ ।  

५. व्यवसार् तथा pBf]u कराः नगरपालिका िेत्रलभत्र व्यापार, व्यवसार् वा उद्योग सेवामा पूूँिीगत िगानी र आर्थिक कारोबारका आधारमा 

अनुसूची (४) बमोलिम व्यवसार् कर िगाइने र असूि उपर गररनेछ । 

६. िलिबुटी, कवािी र िीविन्तु कराः नगरपालिका िेत्रलभत्र कुनै व्यlQm वा संस्थािे ऊन, कवािी माि र प्रचलित कानुनिे लनरे्ध गररएको 

िीविन्तु बाहकेका अन्र् मृत वा माररएका िीविन्तुको हाि, लसङ, पवाूँि, छािािस्ता बस्तुको व्यवसालर्क कारोबार गरेबापत अनुसूची 

(५) बमोलिमको कर िगाइने र असुिउपर गररनेछ । 

७. सवारीसाधन कराः नगरपालिका िेत्रलभत्र िताि भएका सवारीसाधनमा अनुसूची (६) बमोलिम सवारीसाधन कर िगाइने र असुि उपर 

गररनेछ । तर, प्रिशे कानुन स्वीकृत भई सो कानुनमा अन्र्था व्यवस्था भएको अवस्थामा सोहीबमोलिम हुनेछ । 

८. लवज्ञापन कराः नगरपालिका िेत्रलभत्र हुने लवज्ञापनमा अनुसूची (७) बमोलिम लवज्ञापन कर िगाइने र असुि उपर गररनेछ । तर, प्रिशे 

कानुन स्वीकृत भई सो कानुनमा अन्र्था व्यवस्था भएको अवस्थामा सोहीबमोलिम हुनेछ । 

९. मनोरञ्जन कराः नगरपालिका िेत्रलभत्र हुने मनोरञ्जन व्यवसार् सेवामा अनसुूची (८) बमोलिम व्यवसार् कर िगाइने र असुि उपर 

गररनेछ । तर, प्रिशे कानुन स्वीकृत भई सो कानुनमा अन्र्था व्यवस्था भएको अवस्थामा सोहीबमोलिम हुनेछ । 

१०. बहाि लबटौरी शलु्काः नगरपालिका िेत्रलभत्र आफूिे लनमािण, रेिििे वा संचािन गरेका अनुसूची (९) मा उल्िेि भएअनुसार हाट बिार 

वा पसिमा सोही अनसुूचीमा भएको व्यवस्थाअनुसार बहाि लबटौरी शुल्क िगाइने र असुि उपर गररनेछ । 

११. पार्कि ङ शलु्काः नगरपालिका िेत्रलभत्र कुनै सवारीसाधनिाई पार्कि ङ सुलवधा उपिब्ध गराएवापत अनुसूची (१०) बमोलिम पार्कि ङ शुल्क 

िगाइने र असुि उपर गररनेछ । 

१२. प्राकृलतक स्रोतको व्यवसालर्क ओसार पसारमा िागे्न शलु्काः भQmपुर नगरपालिकालभत्र माटो, बािुवा, पाूँगो, पानी िस्ता प्राकृलतक स्रोत 

व्यवसालर्क रुपमा ओसार पसार र प्रर्ोगमा अनसुूची (११) बमोलिमको शलु्क िगाइने र असूि उपर गनि सदकनेछ । 

१३. सवेा शलु्क, िस्तरुाः नगरपालिकािे लनमािण, संचािन वा व्यवस्थापन गरेका अनसूूची १२ मा उलल्िलित स्थानीर् पवूािधार र उपिब्ध 

गराइएको सेवाहरु सरसफाई, नक्सापास, लसफाररस आदिमा सेवाग्राहीबाट सोही अनुसूचीमा व्यवस्था भएअनुसार शलु्क िगाइने र 

असुि उपर गररनेछ । 

१४. पर्िटन शलु्काः नगरपालिकािे आफ्नो िते्रलभत्र लनलित सीमा तोकी त्र्स िते्रमा प्रवशे गने पर्िटकहरुबाट अनसूूची १३ मा उलल्िलित 

िरमा पर्िटन शलु्क िगाईने र असिु उपर गररनछे । 

१५. कर छुटाः र्स ऐनबमोलिम कर लतन ेिालर्त्व भएका व्यlQm वा संस्थाहरुिाई नगरसभाबाट लनणिर् भएकोमा बाहके कर छुट दिइनेछैन । 

छुट तथा िररवाना सम्बन्धी व्यवस्था अनसूूची १४ मा उल्िेि गररएको छ । 

१६. कर तथा शलु्क सकंिनसम्बन्धी कार्िलवलधाः र्ो ऐनमा भएको व्यवस्थाअनसुार कर तथा शलु्क सकंिन सम्बन्धी कार्िलवलध नगरपालिकाि े

तोकेअनसुार हुनछे । 
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eQmk'/ gu/kflnsf 

eQmk'/ gu/kflnsfsf] cfly{s P]g @)&% sf] cg';"lrx? 

-s/ b:t'/sf lzif{s tyf b/x?, cf=j= @)&%÷)&^_ 

 

cg';"rLx? 

cg';"rL -!_ 

;DklQ s/ 

3/ / 3/n] rr]{sf] hUuf -lsQf_ sf] d"Nof+sg u/L cfpg] s'n d"Nodf lgDgfg';f/ ;DklQ s/ nfUg] 

s|=;+  3/ / hUUffsf] s'n d"Nodf  cf=a=2074.075 cf=a=2075.076 
!  ?= !) nfv ;Ddsf] d'Nof°gdf ?=#)) ?=#)) 

@ To;kl5sf] yk ? @) nfv;Dd  ?=^)) ?=^)) 

# To;kl5sf] yk ? @) nfv;Dd  )=!@∞ )=!@∞ 

$ To;kl5sf] yk ? %) nfv;Dd  )=@)∞ )=@)∞ 

% To;kl5sf] yk ? ! s/f]8;Dd  )=#)∞ )=#)∞ 

^ To;kl5sf] hlt;'s} ?k}of yk eP klg   )=$)∞ )=$)∞ 

 

hUUffsf] b/ dfnkf]t sfof{no dfkm{t lgwf{/0f x'g] /lhi6«]zg k|of]hgsf] d'Nog} sfod ul/Psf] . 

l;=g+= ljj/0f k|lt cfgf d"Nof+sg ?=  

-@)&%÷&^_ 

s kSsL df]6/ af6f] -;8ssf] bfof“ afof“_  

! c/lgsf] /fhdfu{;“u hf]l8Psf] 18,00,000. 

@ ;Nnf3f/L rf]sb]lv b'wkf6L rf]s;Dd -;8ssf] bfof“afof“_ 10,50,000. 

# huftL RofDxfl;+x kl;v]n ;8sb]lv sdnljgfos rf]s;Dd -;8ssf] bfof“afof“_ 10,50,000. 

$ ;Nnf3f/L rf]sb]lv b'jfsf]6 5'l§g] v:ofªv';'ª vf]nf;Dd -;8ssf] bfof“afof“_ 10,50,000. 

% gu/sf]6 ;8s -;Nnf3f/L rf]sb]lv b]sf]rf rf]s;Dd -;8ssf] bfof“afof“_  8,20,000. 

^ gu/sf]6 ;8s -b]sf]rf  rf]sb]lv eTs]sf] kf6L;Dd -;8ssf] bfof“afof“_  7,60,000. 

& gu/sf]6 ;8s -eTs]kf6Lb]lv Jof/]s;Dd, ;8ssf] bfof“afof“_  7,60,000. 

* ;fljs s6'~h]sf] kSsL df]6/ af6f] -xfn e=g=kf= j8f g+= ! / #_  7,60,000. 

( b]sf]rfaf6 rf“u' hfg] kSsL df]6/ af6f] -;8ssf] bfof“afof“_  7,60,000. 

!) RofDxfl;+x rf]sb]lv dfnkf]t rf]s x'“b} ;fljs tfynLsf] l;dfgf;Dd -;8ssf] bfof“afof“_  7,60,000. 

!! Aof;L rf]sb]lv sfnL3f6;Ddsf] bfof“afof“sf] kSsL ;8s -;8ssf] bfof“afof“_  7,60,000. 

v Knflg· kSsL af6f]  

! s ju{ M & dL6/ / ;f] eGbf dfly 10,50,000. 

@ v ju{ M % dL6/ / ;f] eGbf dfly  9,20,000. 

# u ju{ M $ dL6/ / ;f] eGbf dfly 7,50,000. 

$ 3 ju{ M $ dL6/ eGbf sd 6,20,000. 
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% dfly pNn]v ul/P afx]ssf kSsL df]6/ af6f]sf] -;8ssf] bfof“afof“_ 6,20,000. 

u Knflg·sf] sRrL af6f]  

! s ju{ M & dL6/ / ;f] eGbf dfly 5,50,000. 

@ v ju{ M % dL6/ / ;f] eGbf dfly 5,20,000. 

# u ju{ M $ dL6/ / ;f] eGbf dfly 4,50,000. 

$ 3 ju{ M $ dL6/ eGbf sd 3,50,000. 

% dfly pNn]v ul/P afx]s cGo sRrL df]6/ af6f] -;8ssf] bfof“afof“_ 4,60,000. 

^ uf]/]6f] af6f]df hf]l8Psf] 2,30,000. 

3 zx/L Onfsf  

! zx/L Onfsf -s_ d"n af6f] 4,60,000. 

@ zx/L Onfsf -v_ ;xfos af6f] 4,00,000. 

# zx/L Onfsf -u_ uNnL af6f] 3,50,000. 

$ zx/L Onfsf -3_ rf]s af6f] 2,30,000. 

% zx/L Onfsf -ª_, -r_ / -5_ 3/d'lgsf] af6f] -nfaf]_ 1,40,000. 

^ af6f] gePsf] hUuf 1,10,000. 

 
3/sf] d'Nof°g b/ /]6 lgDgfg';f/ x'g]5 -cf=a= @)&%.)&^ sf nflu ;fljss} b/_  M 

 

cg';"rL -@_ 
dfnkf]t÷e"lds/ 

dfnkf]t÷e"lds/M -k|lt /f]kgL aflif{s_  cf=a=2074.075  cf=a=2075.076 
s ju{sf] hUufsf]        440.00     440.00  
v ju{sf] hUufsf]             375.00     375.00  
u ju{sf] hUufsf]             315.00     315.00  
3 ju{sf] hUufsf]             250.00     250.00  
ª ju{sf] hUufsf]             190.00     190.00  
r ju{sf] hUufsf]                 125.00     125.00  
ju{ gv'n]sf] hUufsf]    250.00     250.00  

 
s|=; 

 
3/sf] agf}6 

cf};t nfutb/ 
k|lt ju{ km'6 

k|lt aif{ 6'6km'6 
sl§ b/ k|ltzt 

sl§ ug]{ hDdf aif{ 

! -c_ k|s/0f @ -!_-s_-!_adf]lhdsf] 3/ 
leq aflx/ sfrf] O{6f df6f] hf]8fO{ 

 
   ?=%@%. 

 
  # 

 
 @%. 

@= -cf_k|s/0f @ -!_ -s_-@_adf]lhdsf] 3/, 
 leq aflx/ kfsf] O{6f 9'·fdf df6f] hf]8fO{ 

 
    ?=^)). 

 
  @ 

 
 #). 

#= 
 

-O_k|s/0f -@_-!_-s_-#_adf]lhdsf] 3/, 
leq aflx/ kfsf] O{6f l;d]G6 jf ah| 

 
   ? !))). 

 
  ! 

 
 &). 

$= -O_k|s/0f @-!_-s_-$_adf]lhdsf] 3/, 
cf/=l;=l;=km|]d :6|Sr/ 

 
   ?=!*)). 

 
  )=&% 

 
 !)) 

%= -p_k|s/0f @-!_-s_-%_adf]lhdsf] 3/, 
:6Ln km|]d :6|Sr/,km|lj86|;,kmfOj/ jf o:t} ;+/rgf 

   ?=!^%).  )=&% !)) 
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cg';"rL -#_ 
3/ axfn s/ 

axfn s/  cf=a=2074.075 cf=a=2075.076 
!= 3/ . hUuf ,uf]bfd ,6x/f cflb  axfndf lbPsf]df axfn s/  
-!@ k|ltztdf @ k|ltzt 5'6 u/L cf=a= @)&%.)&^ df !)Ü_ 2% 10% 

 

cg';"rL -$_ 
Aoj;fo tyf pBf]u s/ 

cfo lzif{s  cf=a=2074.075 cf=a=2075.076 
c= Aofkf/L a:t' laqm]tf     
! r'/f]6, /S;L cflb yf]s lalqm     
s=>]0fL  18,000.00   18,000.00  
v=>]0fL  12,500.00   12,500.00  
u=>]0fL   7,500.00    7,500.00  
v'b|f Aoj;fodf     
s=>]0fL   2,250.00    2,250.00  
v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
u=>]0fL   1,800.00    1,800.00  
3=>]0fL   1,350.00    1,350.00  
ldlg dfs]{6,ldlgdf6{ tyf ;''k/ dfs]{6 

  s=>]0fL  18,000.00   18,000.00  
v=>]0fL  14,500.00   14,500.00  

u=>]0fL  11,500.00   11,500.00  
dfbs kbfy{ afx]ssf] yf]s ljqmL      
s=>]0fL  11,500.00   11,500.00  
v=>]0fL   7,500.00    7,500.00  
u=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
ldlg ahf/ ;+rfng ug]{ ;+:yf jf sDkgL  31,250.00   31,250.00  
@= ;'grf“bL tyf uxgf agfpg] k;n -Hj]n/L_      
s=>]0fL   7,500.00    7,500.00  
v=>]0fL   5,000.00    5,000.00  
u=>]0fL   3,000.00    3,000.00  
3=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
#= lel8of], Sof;]6,l/s8{/ tyf Kn]o/ cflb     
yf]s tyf v'b|f lalqm ug]{ / ef8fdf lbg]      
s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
v=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
u=>]0fL   1,900.00    1,900.00  
3=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
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$= lgdf{0f ;fdfu|L –xf8{j]o/ k;n      
s=>]0fL   7,000.00   15,000.00  
v=>]0fL   4,500.00   10,000.00  
u=>]0fL   2,250.00    5,000.00  
%= sDKo'6/, ljB't ;fdfg, Sofd]/f, 6]lnlehg, /]l8of] laqmL      
s=>]0fL   5,500.00    7,000.00  
v=>]0fL   3,750.00    5,000.00  
u=>]0fL   1,900.00    2,000.00  
^= sfk]{6÷kmlg{l;· k;n      
s=>]0fL   7,000.00    7,000.00  
v=>]0fL   4,500.00    4,500.00  
u=>]0fL   2,250.00    2,250.00  
&= k]6«f]lnod kbfy{sf] yf]s÷v'b|f lalqm ug]{ cfon :6f]/ jf l8kf]   5,500.00   10,000.00  
*= vfBfGg -vfB_ kbfy{      
s=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
v=>]0fL   1,200.00    1,200.00  
u=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
(= ;'tL sk8f      
s=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
v=>]0fL   1,200.00    1,200.00  
u=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
!)= ljljw ;fdfu|Lsf] ;Knfo;{      
s=yf]s   4,500.00    4,500.00  
v=v'b|f   2,000.00    2,000.00  
cf =ljz]if1, k/fdz{ tyf cGo Aoj;flos ;]jf     
!= lrlsT;s ;]jf   2,000.00    2,000.00  
@= slj/fh   1,000.00    1,000.00  
#= O{l~hlgo/ ;]jf tyf sG;N6\ofG;LM     
s= kmd{ tyf gS;f O{lGhlgo/   2,800.00    2,800.00  
v= cf]e/l;o/÷8«fkm\6Dofg   2,200.00    2,200.00  
-k6s}lkR5] gS;f k]z ubf{ l8hfOg/ b:t'/ ?=!)).lng] _     
$= sfg"g Aoj;foL .n]vfk9L Joj;fo   1,800.00    1,800.00  
%=n]vf kl/Ifs-gu/leqsf :s"n / ;xsf/Ldf n]vfkl/If0f ubf{ g=kf=df ;'lrs[t ug'kg]{_   1,800.00    1,800.00  
^= bGt kl/Ifs   1,800.00    1,800.00  
&= cg';Gwfgstf{ tyf k/fdz{bftf   1,000.00    1,000.00  
*= sDKo'6/ Pgflni6 tyf k|f]ufd/   1,800.00    1,800.00  
(= ladf clestf{   1,800.00    1,800.00  
!)= ;e]{o/   2,750.00    2,750.00  
!!= cg'jfbs   1,000.00    1,000.00  
!@= kz' lrlsT;s   1,800.00    1,800.00  

mailto:!@=%20kz'%20lrlsT;s


6 
 

!#= z]o/ bnfn   1,800.00    1,800.00  
!$= ;fdfg 9'jfgL sDkgL   2,750.00    2,750.00  
O= lgdf{0f Aoj;foLM      
s=>]0fL  10,000.00   15,000.00  
v=>]0fL   7,500.00   12,000.00  
u=>]0fL   5,500.00   10,000.00  
3=>]0fL   3,750.00    8,000.00  
3 ju{sf] lgdf{0f Joj;foL Ohfht b:t'/ tyf ;doleq gjLs/0f gu/]df nfUg] b:t'/ 

 
 10,000.00 

O{= pTkfbgd"ns pBf]u     
!=sf]/f dfn jf cw{ k|zf]lwt dfn jf v]/ uO/x]sf] dfn ;fdfg k|of]u jf k|zf]wg u/L dfn 
;fdfg pTkfbg ug]{ pBf]u Aoj;fodfM -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL  15,000.00   15,000.00  
   v=>]0fL  11,250.00   11,250.00  
   u=>]0fL   7,500.00    7,500.00  
   3=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
@=pBf]u Aoj;foLn] ;+sng s]Gb| :yfkgf u/L a:t' ;+ro / ;+sng u/]sf]df   1,500.00    1,500.00  
#= ldn, sf/vfgf / 3/]n' pBf]u      
   s= ldn÷sf/vfgf   2,000.00    2,000.00  
   v= 7"nf 3/]n' pBf]u   1,500.00    1,500.00  
   u= demf}nf 3/]n' pBf]u   1,250.00    1,250.00  
   3= ;fgf 3/]n' pBf]u   1,000.00    1,000.00  
p= pmhf{d"ns pBf]u -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
hn>f]t, afo', ;f}o{zlQm, sf]Onf, k|fs[lts t]n Uof;, afo'Uof; tyf cGo >f]tx?af6 pmhf{ 
k}bf ug]{ pBf]u Aoj;fodfM     
   s=>]0fL  11,250.00   11,250.00  
   v=>]0fL   9,500.00    9,500.00  
   u=>]0fL   7,500.00    7,500.00  
   3=>]0fL   5,500.00    5,500.00  
pm =s[lif tyf aGo hGo pBf]u d"ntM s[lif tyf ag k]bfj/df cfwfl/t pBf]u Aoj;fodfM -
;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL  10,000.00   10,000.00  
   v=>]0fL   7,500.00    7,500.00  
   u=>]0fL    5,500.00    5,500.00  
P= vlgh pBf]u -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
vlgh pTvgg tyf k|zf]wg ug]{ Aoj;fodf     
   s=>]0fL   5,500.00    5,500.00  
   v=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
   u=>]0fL      2,000.00    2,000.00  
P}= ko{6g pBf]u     
!= ko{6s /]i6'/f“ -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL  27,500.00   27,500.00  
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   v=>]0fL  18,750.00   18,750.00  
   u=>]0fL   10,000.00   10,000.00  
@=ko{6s cfjf;,Guest House -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_      
   s=>]0fL  27,000.00   27,000.00  
   v=>]0fL  18,000.00   18,000.00  
   u=>]0fL    9,000.00    9,000.00  
#= df]6]n, xf]6]n, l/;f]6{ -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=kf“r tf/] xf]6]n  75,000.00   75,000.00  
   v=rf/ rf/] xf]6]n  62,500.00   62,500.00  
   u=tLg tf/] xf]6]n  56,000.00   56,000.00  
   3=b'O{ tf/] xf]6]n  45,000.00   45,000.00  
   ª=Ps tf/] xf]6]n   37,500.00   37,500.00  
$= tf/f gePsf] xf]6]n -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL  37,500.00   37,500.00  
   v=>]0fL  27,500.00   27,500.00  
   u=>]0fL   18,000.00   18,000.00  
   3=>]0fL  10,000.00   10,000.00  
%= 6«fen Ph]G;L, :sLoª, Unfol8ª, jf6/ ofkml6·, kbofqf, x6Po/ Aofn'lg·, Kof/f 
;]lnª, uNkmsf];{, kf]nf], cZj/f]x0f cflb pBf]u Aoj;fodfM 

     s=>]0fL  15,000.00   15,000.00  
   v=>]0fL  11,250.00   11,250.00  
^= ;fwf/0f /]i6'/f“     
   s=>]0fL   2,800.00    2,800.00  
   v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   u=>]0fL    1,500.00    1,500.00  
&= ;fwf/0f hnkfg k;n     
   s=>]0fL   2,800.00    2,800.00  
   v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   u=>]0fL    1,500.00    1,500.00  
*= skmL ;k- k;n_     
   s=>]0fL   6,250.00    6,250.00  
   v=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
cf]== ;]jf pBf]u     
!=5fkfvfgf -k|]z_     
   s=>]0fL   1,250.00  — 
   v=>]0fL   1,000.00  — 
@= lhlg· tyf a]ln· Aoj;fo     
   s=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
   v=>]0fL    750.00     750.00  
#= rnlrq Aoj;fo   1,250.00    1,250.00  
$= ;fj{ghls kl/jxg Aoj;fo-sDkgL_     
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   s=>]0fL   1,250.00   15,000.00  
   v=>]0fL    10,000.00  
   u=>]0fL      5,000.00  
%= kmf]6f]u|fkmL -:ynut_   1,250.00    1,250.00  
^= k|of]uzfnf   1,250.00    1,250.00  
&= zLt e08f/   1,250.00    1,250.00  
cf}= lgdf{0f pBf]u -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
;8s, k'n,/f]kj], /]nj], 6«lnj;, 6g]n, km\nfO· a[h tyf cf}Bf]lus, Aofkfl/s Pj+ cfjf; 
sDkn]S; cflb lgdf{0f u/L ;+rfng ug]{ pBf]u Aoj;fodf 10,000.00 10,000.00 
c+= ;+rf/ ;]jf     
!= lghL If]qsf] x'nfs ;]jf -lr7L kq, kf]i6n_     
   s=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
   v=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
@= lghL If]qsf 6]lnkmf]g, km\ofS; ;]jf, kmf]6f]skL, df]afOn kmf]g, ISD, STD, /]l8of] k]lh· 
cflb    1,000.00    1,000.00  
#= O{d]n, O{G6/g]6, Unlimited Internet / Cyber service with unlimited 

Internet cflb .     
   s=>]0fL  18,000.00   18,000.00  
   v=>]0fL  10,000.00   10,000.00  
   u=>]0fL    4,500.00    4,500.00  
$=s'l/o/ ;]jf -;fdfgsf] ;d]t 9'jfgL_    2,000.00    2,000.00  
%= 5kfO{ tyf k|sfzgM     
   s=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
   v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   u=>]0fL    1,000.00    1,000.00  
cM= ljlQo ;]jf 

 
  

!=  ladf sfp06/ Joj;fo aflif{s k|lt sfp06/ 

 
5,000.00 

@ = afl0fHo a}+s, ljsf; a}s ,ljQLo sDkgL nufotsf ljlQo ;+:yfsf d'Vo tyf 
zfvfsfof{nox?-;kmfO{ z"Ns a]Un}_ 

 
20,000.00 

   s=>]0fL 18,600.00 25,000.00 
   v=>]0fL 18,600.00 20,000.00 
   u=>]0fL  10,000.00 15,000.00 
   3=>]0fL 3,750.00 10,000.00 
 a}+s xftf aflx/sf Pl6Pd tyf sn]S;g sfp06/x? 3,750.00 5,000.00 
#= dgL 6\fG;km/ tyf /]ld6\ofG; ;]jf     
   s >]l0f   3,750.00    5,000.00  
   v >]l0f   2,000.00    3,000.00  
$=ladf sDkgL -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_  10,000.00   25,000.00  
%= ljb]zL d'b|f ;6xL sfp06/     
   s=>]0fL   5,650.00   10,000.00  
   v=>]0fL   3,750.00    5,000.00  
^=lwtf]kq sf/f]af/   3,750.00   10,000.00  
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&= ;xsf/L a}+s -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL   3,750.00   10,000.00  
   v=>]0fL   2,000.00    5,000.00  
*= art tyf C0f ;xsf/L ;+:yf gof+ btf{ z'Ns     10,000.00  
   art tyf C0f ;xsf/L ;+:yf aflif{s s/-;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_ 

     s=>]0fL   2,000.00   10,000.00  
   v=>]0fL   1,500.00    5,000.00  
   u=>]0fL     2,000.00  
!#= :jf:Yo ;]jf     
!= u}/ ;/sf/L c:ktfn -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL  10,000.00   15,000.00  
   v=>]0fL   6,000.00   10,000.00  
@=gl;{· xf]d -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_   6,000.00   10,000.00  
#=lSnlgs tyf Nofa      
   s=>]0fL   3,750.00   10,000.00  
   v=>]0fL   2,750.00    5,000.00  
   u=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
!$= lzIFf ;]jf     
!= lghL If]qsf z}lIfs ;+:yf -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   pRr df=lj=/ SofDk; 2,250.00 

    s=  

 
10,000.00 

   v=  

 
7,000.00 

   u= 

 
5,000.00 

   3= 

 
3,000.00 

   dfWolds ljBfno 2,000.00 
    s=  

 
10,000.00 

   v=  

 
7,000.00 

   u= 

 
5,000.00 

   3= 

 
3,000.00 

   lgDg df=lj=/cfwf/e't 1,500.00 
    s=  

 
8,000.00 

   v=  

 
6,000.00 

   u= 

 
4,000.00 

   3= 

 
2,000.00 

    lzz'":ofxf/, k"j{ k|f=lj= / k|f=lj=  1,200.00 
    s=      7,000.00  

   v=      5,000.00  
   u=     3,000.00  
   3=     1,000.00  
@= tflnd tyf cg';Gwfg s]Gb|   3,750.00    3,750.00  
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   8\fOle8= 6\]lg8= ;]G6/     
   s=>]0fL  15,000.00   15,000.00  
   v=>]0fL  10,000.00   10,000.00  
 e=g=kf= 4f/f ;+rflnt  v]]ns'b tyf tfnLd sfo{s|d k|j]z z'Ns-kmd{sf] ? !) ;lxt_    110.00     110.00  
#= 6fO{lk·, sDKo'6/, efiff k|lzIf0f tyf sf]lr·, 6|o'zg ;]G6/      
   s=>]0fL   2,750.00    3,000.00  
   v=>]0fL   2,300.00    2,500.00  
   u=>]0fL    2,000.00    2,000.00  
   3=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
$= :yfgLo 6Ld, Sna,k':tsfno / ;fdflhs  ;]jfd"ns ;+3;+:yfx?nfO{ ;+:yf btf{ tyf 
aflif{s  gljs/0f  z'Ns lgDgfg'';f/ lng] .     
   s_ btf{ tyf aflif{s gljs/0f z"Ns    250.00     250.00  
   v_ ;kmfO{ z"Ns aflif{s     250.00     250.00  
%= If]lqo tyf /fli6«o u}/ ;/sf/L ;+:yf -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL   3,750.00   10,000.00  
   v=>]0fL   1,800.00    8,000.00  
   u=>]0fL    1,000.00    5,000.00  
^= cGt/f{li6«o u}/ ;/sf/L ;+:yf -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL   6,250.00   20,000.00  
   v=>]0fL   5,500.00   15,000.00  
   u=>]0fL    4,500.00   10,000.00  
!%= dd{t ;+ef/ ;]jf     
!= x]eL O{lSjKd]G6, a;,6«s, sf/, df]6/ ;fO{sn ,6]Dkf] ;fOsn dd{t sf/vfgf      
   s= df]6/ dd{t   3,750.00    3,750.00  
   v= df]6/ ;fO{sn   2,000.00    2,000.00  
   u= 6«ofS6/   1,500.00    1,500.00  
   3= ;fO{sn    750.00     750.00  
df]6/;fOsn tyf uf8L ;le{l;8= / kf6{; las|L  12,500.00   12,500.00  
df]6/ . df]6/;fOsn jfl;8= tyf Uof/]h 

 
  

   s=>]0fL  10,000.00   10,000.00  
   v=>]0fL   8,000.00    8,000.00  
@= /]l8of], l6=eL= 38L, k|]z/ s's'/,lx6/, 6]lnkmf]g, ljB't ;fdu|L dd{t s]Gb|      
   s=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   v=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
   u=>]0fL    1,000.00    1,000.00  
#= sDKo'6/ dd{t s]Gb|   1,000.00    1,000.00  
!^= cGo ;]jf     
!= lj1fkg ;]jf-Ph]G;L_     
   s=>]0fL   2,000.00    5,000.00  
   v=>]0fL   1,000.00    3,000.00  
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@= a}b]lzs /f]huf/ ;]jf  10,000.00   10,000.00  
#= :jb]zL /f]huf/ ;]jf      
   s=>]0fL   2,750.00    3,000.00  
   v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
$= ;]qm]6l/on ;]jf   2,000.00    2,000.00  
%= xfplh· sDkgL tyf 3/hUuf vl/b ljqmL –l/on :6]6_     
   s=>]0fL  10,000.00   25,000.00  
   v=>]0fL   6,000.00   15,000.00  
^= Ao"6L kfn{/, s]z >[+uf/,a'l6s 8«fO{ lSng;{, kmf]6f] :6'l8of], l;nfO{ cflb     
!= Ao'6L kfn{/      
   s=>]0fL   2,750.00    3,000.00  
   v=>]0fL   1,800.00    2,000.00  
   u=>]0fL   1,250.00    1,500.00  
@= s]z >[+uf/     
   s=>]0fL   2,000.00    3,000.00  
   v=>]0fL   1,000.00    2,000.00  
#= 8«fO{ lSng;{     
   s=>]0fL   2,000.00    3,000.00  
   v=>]0fL   1,000.00    2,000.00  
$= kmf]6f] :6'l8of]      
   s=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
   v=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
%=sn/ Nofj   2,750.00    2,750.00  
^= l;nfO{      
   s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
   v=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
   u=>]0fL   1,800.00    1,800.00  
   3=>]0fL   1,200.00    1,200.00  
&= ;fO{gaf]8{ agfpg] k]lG6· ;]jf÷l:qmg lk|G6     
   s=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   v=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
*= kz' awzfnf      
   s=>]0fL   5,500.00   10,000.00  
   v=>]0fL   3,750.00    5,000.00  
   u=>]0fL   2,000.00    3,000.00  
   /f+uf] sf6\g] ;'/lIft aw:yn  12,000.00   12,000.00  
(= df;' laqm]tf     
   s=>]0fL   2,000.00    5,000.00  
   v=>]0fL   1,250.00    3,000.00  
   u=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
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!)= Zoflg6/L ;fdfg las|L ug]{ k;n     
   s=>]0fL   6,000.00    6,000.00  
   v=>]0fL   4,000.00    4,000.00  
!!= l;/s 8:gf agfO{ las|L ug]{ k;n     
   s=>]0fL   6,000.00    6,000.00  
   v=>]0fL   4,000.00    4,000.00  
!@= cfNd'lgod em\ofn 9f]sf las|L ug]{ k;n     
   s=>]0fL   7,000.00    7,000.00  
   v=>]0fL   5,000.00    5,000.00  
!$= 6fon tyf dfa{n k;n     
   s=>]0fL   7,000.00    7,000.00  
   v=>]0fL   5,000.00    5,000.00  
!%= km\nf]l/sNr/ Aoj;fo     
   s=>]0fL   7,000.00    7,000.00  
   v=>]0fL   5,000.00    5,000.00  
!^= xf]d :6] Joj;fo     
   s=>]0fL   7,000.00    7,000.00  
   v=>]0fL   5,000.00    5,000.00  
!&= cGo Joj;fo     
!= kfs{, lkslgs :k6   1,250.00    1,250.00  
@= Sofl;gf]  90,000.00   90,000.00  
# =6'/ ck/]6/   5,500.00    5,500.00  
$= d;fh kfn{/ ;+rfng ug{ glbg]     
!*= c:yfoL xf6 ahf/ jf 3'D6L k;nM     
!(= dflysf] juL{s/0fdf ;dfj]z gePsf ;]jf, Aoj;fosf] sf/f]jf/ / :t/ x]/L jflif{s 
lgDgfg';f/ lng]M     
!= ld7fO{ k;n      
   s=>]0fL   3,250.00    3,250.00  
   v=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
   u=>]0fL   2,250.00    2,250.00  
@= ksfPsf] vfg]s'/f k;n      
   s=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
   v=>]0fL   2,250.00    2,250.00  
   u=>]0fL   1,750.00    1,750.00  
  d d k;n     
   s=>]0fL   5,000.00    5,000.00  
   v=>]0fL   3,000.00    3,000.00  
#= b"wbxL k;n     
   s=>]0fL   2,250.00    2,250.00  
   v=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
   u=>]0fL     1,100.00    1,100.00  
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$= kmnkm"n, t/sf/L k;n      
   s=>]0fL   1,200.00    5,000.00  
   v=>]0fL   1,000.00    3,000.00  
   u=>]0fL    750.00    2,000.00  
%= ef]hgfno     
   s=>]0fL   2,750.00    5,000.00  
   v=>]0fL   2,250.00    3,000.00  
   u=>]0fL   1,750.00    2,000.00  
^= cf}iflw k;n      
   s=>]0fL   2,300.00    5,000.00  
   v=>]0fL   2,000.00    3,000.00  
   u=>]0fL   1,500.00    2,000.00  
&= gsdL{ k;n -d]6n js{zk_      
   s=>]0fL   1,500.00    3,000.00  
   v=>]0fL   1,200.00    2,000.00  
   u=>]0fL    750.00    1,000.00  
*= tfdf, lkQn cflbsf] ef“8fs'“8f a]Rg] k;n     
   s=>]0fL   2,300.00    2,300.00  
   v=>]0fL   1,900.00    1,900.00  
   u=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
   3=>]0fL   1,200.00    1,200.00  
(= 6df]6 Hof;n      
   s=>]0fL   1,800.00    1,800.00  
   v=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
   u=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
!)=h'Qf l;pg] k;n      
   s=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
   v=>]0fL   1,100.00    1,100.00  
   u=>]0fL    900.00     900.00  
   3=>]0fL    750.00     750.00  
!!=h'Qf k;n      
   s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
   v=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
   u=>]0fL   1,900.00    1,900.00  
   3=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
!@= kmlg{r/ js{zk / kmlg{l;· k;n      
   s=>]0fL   3,750.00    5,000.00  
   v=>]0fL   2,750.00    3,000.00  
   u=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   3=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
!#= sk8f k;n      
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   s=>]0fL   3,750.00    5,000.00  
   v=>]0fL   2,750.00    3,000.00  
   u=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   3=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
!$= bfndf]7 agfpg]     
   s=>]0fL   4,500.00    4,500.00  
   v=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
   u=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
!%= a/km -cfO{l:qmd_ agfpg]     
   s=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
   v=>]0fL   1,000.00    1,000.00  
   u=>]0fL    700.00     700.00  
!^=;f]8f agfpg]   1,000.00    1,000.00  
!&=ld>L tyf rsn]6 agfpg]   2,000.00    2,000.00  
!*= kfp/f]6L, s]s, rfprfp agfpg]     
   s=>]0fL   5,500.00    5,500.00  
   v=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
   u=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
!(= b'g6 / s]s pBf]u -xft] kfp/f]6L a]s/L_   1,000.00    1,000.00  
@)=tdfv' e'6L lalqm ug]{   1,000.00    1,000.00  
@!= sf]s, km|'6L cflb xNsf k]o kbfy{ ljqmL ug]{ k;n     
   s=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   v=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
@@=ko{6sx?nfO{ So"l/of], yfGsf, Do"lhs,lrof cflb a]Rg] k;n      
   s=>]0fL  18,500.00   18,500.00  
   v=>]0fL  15,000.00   15,000.00  
   u=>]0fL   9,500.00    9,500.00  
   3=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
   ª=>]0fL   1,800.00    1,800.00  
   r=>]0fL   1,250.00    1,250.00  
@#= wfg s'6\g], ux'“ lk:g], d;nf lk:g] / lrp/f ldn     
   s= !% xif{ kfj/ eGbf dfly 3f]8f ePs]f   2,750.00    2,750.00  
   v= !! b]lv !% xif{ kfj/sf] 3f]8f ePsf]   2,000.00    2,000.00  
   u= ^ b]lv !) xif{ kfj/sf] 3f]8f ePsf]   1,500.00    1,500.00  
   3= ! b]lv % xif{ kfj/sf] 3f]8f ePsf]   1,100.00    1,100.00  
@$= t]n k]nfgL ldn     
   s= !% xif{ kfj/ eGbf dfly 3f]8f ePsf]   2,750.00    2,750.00  
   v= !! b]lv !% xif{ kfj/sf] 3f]8f ePsf]   2,000.00    2,000.00  
   u= ^ b]lv !) xif{ kfj/sf] 3f]8f ePsf]   1,500.00    1,500.00  
   3= ! b]lv % xif{ kfj/sf] 3f]8f ePsf]   1,100.00    1,100.00  
@%= tof/L kf]zfs tyf km]G;L ;fdfg k;n     
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   s=>]0fL   5,500.00    5,500.00  
   v=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
   u=>]0fL      2,000.00    2,000.00  
@^= >[+uf/ ;fdu|L k;n     
   s=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
   v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   u=>]0fL      1,000.00    1,000.00  
@&= xhfd k;n      
   s=>]0fL   1,500.00    3,000.00  
   v=>]0fL   1,250.00    2,000.00  
   u=>]0fL    1,000.00    1,000.00  
@*= k]6«f]n,l8h]n, dl§t]n cflb ljqmL ljt/0f ug]{ k;n -3gfj:tLdf hDdf b'O{ 8«d ;Dd 
dfq /fVg kfpg]_      
   s=>]0fL   2,250.00    2,250.00  
   v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
@(= ldnfkq b:t'/ ljuf] v'n]df ljuf] adf]lhd,gv'n]sf]df ;a}df lgodfg';f/ .    190.00     500.00  
#)= gu/kflnsf If]qleq afn'jf, u|fj]n cflb lng]x?;+u / df6f] lemSg]x?;+uM     
    s= k|lt uf8L     90.00     100.00  
    v= k|lt 6«ofS6/     28.00      30.00  
#!= 7f8f] e§f –a'§f O{§f lem+u6L agfpg]_     
   s=>]0fL   7,500.00    7,500.00  
   v=>]0fL   5,500.00    5,500.00  
#@= sf7 lr/fgL tyf sf7 ljqmL ug]{M     
   s=>]0fL   7,500.00    7,500.00  
   v=>]0fL   5,500.00    5,500.00  
   u=>]0fL      3,750.00    3,750.00  
   3=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
32s= af+; uf]]bfd tyf ljqmL ug]{   3,750.00    3,750.00  
##=cGo k;n     
   s=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   v=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
   u=>]0fL      1,200.00    1,200.00  
   3=>]0fL    750.00     750.00  
#$= ls/fgf k;n     
   s=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   v=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
   u=>]0fL      1,200.00    1,200.00  
#%= df6f]sf] ef“8f s'“8f agfpg] / lalqm ug]{     750.00     750.00  
#% s= 9nf}6sf] d"lt{ s'+b]g] . agfpg] / ljs|L ug]{     
   s=>]0fL    10,000.00  

mailto:#@ s =af+; ljqmL ug k;n
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   v=>]0fL     5,000.00  
   u=>]0fL        2,000.00  
   3=>]0fL        
#^= v]nf}gf k;n   1,000.00    1,000.00  
#&= Uof“; l;ln08/    1,500.00    
   s=>]0fL    10,000.00  
   v=>]0fL     5,000.00  
   u=>]0fL        2,000.00  
#*= :6]zg/L÷k':ts k;n     
   s=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   v=>]0fL   1,500.00    1,500.00  
   u=>]0fL      1,200.00    1,200.00  
#(= df]6/, df]6/;fO{sn kf6{; laqmL      
   s=>]0fL   2,750.00    3,000.00  
   v=>]0fL    2,000.00    2,000.00  
$)= k|bz{gL tyf ljqmL sIF   2,000.00    2,000.00  
$!= abfd agfpg]   2,750.00    2,750.00  
$@= sf7 k;n   3,750.00    3,750.00  
$#= bfp/f k;n   2,000.00    2,000.00  
$$= O{§f .9'uf ./f]8f .afn'jf cflb l8kf]     
   s=>]0fL   9,500.00   10,000.00  
   v=>]0fL   6,000.00    7,000.00  
   u=>]0fL      3,750.00    5,000.00  
$%= xf]:6]n -cfjf; u[x_     
   s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
   v=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
   u=>]0fL      2,000.00    2,000.00  
$^= lzzf k;n -P}gf k;n_     
   s=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
   v=>]0fL   2,250.00    2,250.00  
   u=>]0fL      1,500.00    1,500.00  
$&= 6]06 xfp; / Sof6l/· ;le{;     
   s=>]0fL   3,750.00    5,000.00  
   v=>]0fL   2,750.00    3,000.00  
   u=>]0fL      2,000.00    2,000.00  
$*= Pkm=Pd= :6]zg    9,500.00    9,500.00  
$(= NCELL ,d]/f] df]jfO{n cflb 6]lnkmf]g lat/sn] gu/If]qleq /fv]sf] 6fj/df k|lt 
6fj/ -jflif{s ?_ 

 18,750.00   18,750.00  
%)= s]a'n l6=eL=sf] nfOg tyf cGo l6=le=Rofgn ljt/0f ug]{ ;+:yf-;kmfO{ z"Ns a]Un} 
nfUg]_ 
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    s= >]0fL]  18,750.00   20,000.00  
    v= >]0fL  10,000.00   10,000.00  
%!= 6]lnkmf]g ;]jf ;+rfns ,o'l6Pn,d]/f] df]jfOn cflb - ;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_  18,750.00   20,000.00  
%@= kf6L{ Kofn]; -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_     
   s=>]0fL  25,000.00   25,000.00  
   v=>]0fL  20,000.00   20,000.00  
   u=>]0fL     15,000.00   15,000.00  
%#= ;jf/L ;fwg ljs|]tf     
    s >]l0f  18,750.00   18,750.00  
    v >]l0f   9,500.00    9,500.00  
    ;fOsn ljs|L k;n     
    s >]l0f   7,500.00    7,500.00  
    v >]l0f   5,000.00    5,000.00  
%$=;jf/L ;fwg tf}n ug]{ Joj;fo   5,500.00    5,500.00  
%%=sjf8L sf/f]jf/        
    s=>]0fL  10,000.00   10,000.00  
    v=>]0fL   6,000.00    6,000.00  
    u=>]0fL   4,000.00    4,000.00  
%^= rZdf k;n     
    s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
    v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
%&=kf]N6\Lkmd{ tyf kz'kG5L las|L ug]{ Joj;fo     
    s=>]0fL  10,000.00   10,000.00  
    v=>]0fL   6,000.00    6,000.00  
    u=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
%*=Jofj;foLs Jofofdzfnf tyf cGo v]ns'b :yn     
    s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
    v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
   v]ns'b ;fdfu|L las|L k;n     
    s=>]0fL   6,250.00    6,250.00  
    v=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
%(= l;=l8, l8=le=l8= rSsf k;n     
     s=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
     v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
^)= wfuf] uf]bfd tyf las|L sIf     
     s=>]0fL   5,500.00    5,500.00  
     v=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
     u=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
^!= Knfli6s k;n     
     s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
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     v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
^@= u|Ln k;n tyf js{zk     
    s=>]0fL   5,500.00    5,500.00  
    v=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
    u=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
^#= z}lIfs k/fdz{ ;+:yf . sG;N6]G;L ;]jf     
    s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
    v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
^$= s[lif dn vfb tyf lap lahg las|]tf     
    s=>]0fL   2,750.00    2,750.00  
    v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
^%= kz'kG5Lsf] bfgf tyf cf}ifwL las|L sIf     
    s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
    v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
^^= k|fOj]6-lghL_ kfls{8 ;]jf     
    s=>]0fL   3,750.00    3,750.00  
    v=>]0fL   2,000.00    2,000.00  
^&= pk/f]St afx]s cGo Joj;fo     
    s=>]0fL  10,000.00   10,000.00  
    v=>]0fL   6,000.00    6,000.00  
    u=>]0fL 

  2,500.00    2,500.00  
^*= a]fl/·af6 jf cGo tl/sfaf6 kfgL ;+sng u/L ljqmL ug{] pBf]u -;kmfO{ z"Ns a]Un} 
nfUg]_     
   s=ju{  27,500.00   27,500.00  
   v=ju{    18,750.00   18,750.00  
   u=ju{  15,000.00   15,000.00  
   3=ju{  10,000.00   10,000.00  
^(= af6f] tyf k]6Ldf hyfefjL ;fdfg y'kfg]{ tyf ;fdfg a]Rg]nfO{ x6fpg tyf g/fVg ;"lrt 
ubf{ klg c6]/ ug]{nfO{ hl/jfgf 

 

k|ltk^s ? 
5,000 ;Dd 

&)= l8n/n] ljqmL ug{] ;a} k|sf/sf] xNsf k]o kbfy{ -sf]s, km]G6f, cflb_ af]tn jf Kofsdf 
k|ltln6/df ? % .      5.00       5.00  
&!= l8n/n] ljqmL ug{] ;a} k|sf/sf] dlb/fhGo kbfy{sf]  af]tn jf Kofsdf -lao/, xjL:sL, 
cflb k|lt &%) ldlnln6/df ? %., /SzL k|lt !*) ldlnln6/df ? % .       5.00       5.00  

&@= l8n/n] ljqmL ug{] ;a} k|sf/sf] w'd|kfghGo kbfy{ -r'/f]6, la+8L cflb_ df k|ltlvNnL        0.05       0.05  
&#= l8n/n] ljqmL ug{] ;a} k|sf/sf] h';sf] af]tn jf Kofsdf k|ltln6/df ? % .      5.00       5.00  
&$  /8= k;n aflif{s 

      s=>]0fL 

 
10,000.00 

    v=>]0fL 

 
5,000.00 

&%  dfa{n tyf lrK; k;n aflif{s 

      s=>]0fL 

 
10,000.00 

    v=>]0fL 

 
5,000.00 
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&^  ufO{ e}+;L rf}kfo kfNg] Joj;fo aflif{s 

      s=>]0fL 

 
10,000.00 

    v=>]0fL 

 
5,000.00 

&&  ldS;/ d]lzg nufot lgdf{0f ;fdfu|L ef8fdf lbg] Joj;fo aflif{s 

      s=>]0fL 

 
10,000.00 

    v=>]0fL 

 
5,000.00 

&*  km'6;n Aoj;fo 

      s=>]0fL 

 
10,000.00 

    v=>]0fL 

 
5,000.00 

ljz]if s/ 

  != pBf]u ;DalGwM 

  s= eQmk'/ cf}Bf]lus If]qleq ;+rflnt pBf]ux? 

   -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_ 

     s=ju{ 75,000.00 75,000.00 
   v=ju{   60,000.00 60,000.00 
   u=ju{ 45,000.00 45,000.00 
   3=ju{ 30,000.00 30,000.00 
   ª=ju 22,500.00 22,500.00 
   r=ju{ 15,000.00 15,000.00 
v= cf}Bf]lus If]q Joj:yfkgsf] ejg axfndf lng]] pBf]ux?nfO{ b]xfoadf]lhd yk s/ lng] 

     s=ju{ 7,500.00 7,500.00 
   v=ju{   7,500.00 7,500.00 
   u=ju{ 6,000.00 6,000.00 
   3=ju{ 6,000.00 6,000.00 
   ª=ju 3,000.00 3,000.00 
   r=ju{ 3,000.00 3,000.00 
u= cf}Bf]lus IF]q aflx/sf pBf]ux? 

   -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_ 

     s=ju{ 52,500.00 52,500.00 
   v=ju{   37,500.00 37,500.00 
   u=ju{ 30,000.00 30,000.00 
   3=ju{ 22,500.00 22,500.00 
    

cg';"rL -%_   

h8La'6L,sjf8L / hLjhGt' s/ 

h8La'6L,sjf8L / hLjhGt'  cf=a=2074.075  cf=a=2075.076 
ljo/sf] vfnL af]tn ! sf]               ? !.)) 

dlb/f vfln l;l; %)) Pd= Pn= dfly  ?=).%) 
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cg';"rL -^_ 

;jf/L ;fwg s/ 
  jflif{s ;jf/L ;fwg s/   cf=a=2074.075  cf=a=2075.076 
   s= a;,6«s,l6k/   3,000.00    3,000.00  
   v= ef8fsf s/,hLk    750.00     750.00  
   u= ef8fsf ldlgj;   1,200.00    1,200.00  
   3= ef8fsf ;kmf 6]Dkf] :s'6/ -ltg kf+u|]_    375.00     375.00  
   ª= lghL ;kmf 6]Dkf] -ltg kf+u|]_    300.00     300.00  
   r= lghL sf/    450.00     450.00  
   5= lghL ldlgj;   1,200.00    1,200.00  
   h= kfj/ 6]n/ -6«ofS6/_    375.00     375.00  
   em= df]6/ ;fO{sn, :s'6/ -b'O{ kf+u|]_    150.00     150.00  
   `= ldlg6«s   1,200.00    1,200.00  
   6= 7]nfuf8f     25.00      25.00  
   7= dfOqmf] a;    750.00     750.00  
    a; . ldlga; cflb ;ldltdf btf{ ePsf ;jf/L;fwgx?sf nflu ;ldlt dfkm{t Psd'i6 
s/ a'emfPdf @% k|ltzt x\of08ln· rfh{ 5'6 lbg] .     

 

cg';"rL -&_ 

lj1fkg s/ 

!= Aofkfl/s b[li6sf]0faf6 lj1fkg ug]{ tyf cGo hfgsf/L u/fpg] p2]Zo /fVg] ;fO{gjf]8{, 
xf]l8{· af]8{ cflb k|lt ju{ km'6 -dfbs kbfy{ afx]s_  cf=a=2074.075  cf=a=2075.076 
   s= Aofkfl/s    115.00     115.00  

   v= ;]jfd"ns     40.00      40.00  
 @= Aofj;flos Aofg/ k|lt ju{k"m6 Ps k6ss]f -Ps xKtf;DdnfO{ Ps k6s dflgg]5 . _      8.00       8.00  

 

 

 

cg';"rL -*_ 

dlb/f vfln l;l; %)) Pd= Pn= ;Ddsf]  ?=).@% 

Knfli6s af]tn / ef“8f k|lt s]=hL  ? @.)) 

kmnfd / cGo wft'  k|lt s]=hL  ? @.)) 

h:tf kftf / cGo l6g k|lt s]=hL  ? !.)) 

sfuh k|lt s]=lh=  ?=).&% 

cGo sjf8L ;fdfg  k|lt s]=lh=  ? !.)) 

pmg,vf]6f] k|lt 6g  ? @)).)) 

;L8=,xf8,vf]/ k|lt 6«s  ? !,))).)) 
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dgf]/~hg s/ 
dgf]/~hg s/ -;kmfO{ z"Ns a]Un} nfUg]_  cf=a=2074.075  cf=a=2075.076 
   s= l;g]df xn k|j]z z'Nsdf      
l;g]dfxnx?n] cfGtl/s /fhZj sfof{nodf k]z ug]{ u/]sf] df:s]jf/L tyf n]vfk/LIf0f 
ePsf] gfkmf gf]S;fg vftfdf pNn]lvt jf:tljs l6s6 ljlqmsf] /sddf pNn]lvt k|j]z 
z'Nsdf tLg k|ltztsf b/n]] aSof}tff;lxt s/ c;"n ug]{ / ;f] cg';f/sf] s/ jflif{s 
Go"gtd ?= !),))). eGbf sd ePdf Go"gtd /sd lng] ._     3 k|ltzt     3 k|ltzt 
   v= ;f+:s[lts k|bz{g :yn,k|j]z z"Nsdf # k|ltztsf b/n] 3 k|ltzt  3 k|ltzt 
   u= hfb", ;s{;, r6s k|lt lbgdf 375.00 375.00 
Aofj;flos lel8of] s/M l6s6 lnO{ lel8of] k|bz{g ug]{ 2,250.00 2,250.00 

 

cg';"rL -(_ 

axfn la6f}/L z'Ns 

 klt{hUuf axfn k|lt ju{lkm6M  cf=a=2074.075  cf=a=2075.076 
s= ju{df k|ltju{ lkm6 dfl;s ?=     25.00      25.00  
v= ju{df k|ltju{ lkm6 dfl;s ?=      9.50      15.00  
u= ju{df k|ltju{ lkm6 dfl;s ?=      6.25      10.00  
3= ju{df k|ltju{ lkm6 dfl;s ?=      3.25       5.00  
ª= g=kf= k;n axfn lg0f{ofg';f/ lng] .     
-cfjZostf cg';f/ >]0fL juL{s/0f yk36 ug{ ;lsg]5 ._     
la6f}/L s/     
!= kz' laqmL     
!=!= b}lgs rf}kfof k|lt uf]6f ljlqmdf     
    s= /f+uf]     10.00      20.00  
    v= v;L, af]sf      5.00      10.00  
!=@ b}lgs xf“; s'v'/f, cflb k|lt uf]6f laqmLdf      1.00       5.00  
@= 3'lD6 k;n     
@=!= b}lgs 3'DtL -df]afOn_ k;n -k|lt 6f]s/L_     
s= b'O{ 6f]s/L jf b'O 6f]s/L ePsf] ;fOsn     50.00     100.00  
v= Ps 6f]s/L jf Ps 8f]sf] jf Ps6f]s/L ePsf] ;fOsn     25.00      50.00  
@=@ b}lgs ;fu ;AhL / kmnkm"n k;n       5.00      10.00  
@=# cGo     10.00      20.00  
@=$ gfª\nf] k;n tyf cGo jflif{s !%) b]lv @)) ;Dd  !%) b]lv @)) ;Dd  #)) b]lv %)) ;Dd 
#= So"l/of] 3'lD6 k;n -b}lgs_     15.00     100.00  
$=h';/d=d=k;n nufotsf 7]nf/wfjf/ a]Gr cflb-;kmfO{ z'Ns ? !) ;d]t_      110.00  

 

 

 

cg';"rL -!)_ 
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kfls{· z'Ns 

;jf/L kfls{· z'Ns  cf=a=2074.075  cf=a=2075.076 
 != kfls{· b:t'/ k6sdf -ko{6g a;kfs{_      
    s= 7"nf ;jf/L ;fwg -a;, 6«s, ldlgj;, ldlg6«s_M     
       ) b]lv # 306f ;Dd     50.00      50.00  
       # b]lv !@ 306f ;Dd    100.00     100.00  
       ) b]lv lbge/L    100.00     100.00  
        /fqL kfls{·     50.00      50.00  
    v= xn'sf ;jf/L ;fwg -hLk, sf/, 6\ofDk', 6\ofS;L_     
       ) b]lv # 306f ;Dd     25.00      25.00  
       # b]lv !@ 306f ;Dd     65.00      65.00  
       ) b]lv lbge/L     65.00      65.00  
       /fqL kfls{·     25.00      25.00  
    u= b'O{kf·u|] -df]6/;fOsn, :s'6/ cflb_     
       ) b]lv # 306f ;Dd     10.00      10.00  
       # b]lv !@ 306f ;Dd     50.00      50.00  
       ) b]lv lbge/L     50.00      50.00  
       /fqL kfls{·     30.00      30.00  
    3= df]6/;fO{sn, :s'6/ / ;fOsn ko{6g a;kfs{ afx]s cGo If]q       10.00      10.00  
 @= kfls{· b:t'/ '-efjf{rf] df]6/ kfs{_     
    s= a;, 6«s    100.00     100.00  
    v= lhk, ldlgj;     22.00      25.00  
    u= ldlg6«s     65.00      65.00  
    3= sf/,6\ofDk'     50.00      50.00  
    ª= b}lgs kfls{· b:t'/ lt/L ;s]sf ;jf/L ;fwgx? afx]s cGo ;jf/L ;fwgx? 

a]n"sL * ah]b]lv ef]n ljxfg ^ ah];Dd kfls{· u/]df dfly pNn]lvt b:t'/sf] bf]Aa/ 
b:t'/ / hl/jfgf ;d]t lnOg]5 .     

 #= kfls{· b:t'/-gMk'v',sdnljgfos,RofDxfl;+x / cGo If]q_     
    s= sf/÷6\ofS;L     15.00      15.00  
    v= ldlgj; b}lgs     22.00      25.00  
    u= a; cflb b}lgs     50.00      50.00  
    3= a; . ldlga; cflb ;ldltdf btf{ ePsf ;jf/L;fwgx?sf nflu dfq ;ldlt dfkm{t 

Psd'i6 z"Ns a'emfPdf @% k|ltzt x\of08ln· rfh{ 5'6 lbg] . 
    

  

 

 

 

 

cg';"rL -!!_ 
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k|fs[lts ;|f]tsf] Joj;flos cf];f/ k;f/df nfUg] z'Ns 

gu/kflnsf If]qleq afn'jf, u|fj]n cflb lng]x?;+u / df6f] lemSg]x¿;“u . ;fy} df6f], 
afn'jf, kfgL cf];f/k|;f/ ug]{;“u  cf=a=2074.075  cf=a=2075.076 
    s= k|lt uf8L     90.00     100.00  
    v= k|lt 6«ofS6/     28.00      30.00  

 

cg';"rL -!@_ 

;]jf z'Ns,b:t'/ 

ef8f, dxz'n, pkef]u tyf ;]jf z'Ns     
ef8f     
s= ;efejg axfndf lng] AolQmnfO{ 2,500.00 2,500.00 
v= ;efejg axfndf lng] ;+3;+:yfnfO{ 2,000.00 2,000.00 
-cfjZos k/]sf] v08df axfn ljxfg, lbp“;f], a]n'sf u/L tLg k6sdf ljefhg ug{ 
;lsg]5 . ;efejg axfndf lb+bf xfgL gf]S;fgLaf6 ;'/lIft /fVg k6sdf b:t'/ a/fa/ 
w/f}6L lng] ._ 

  u= sdnljgfos se8{xn axfn b}lgs -v]ns'b k|lzIF0fnfO{ afwf gk'Ug]u/L lbg] / axfn 
a/fa/ w/f}6L lng] _ 800.00 800.00 
3_ 8f]h/ ,nf]8/ ef8f k|lt 306f 1,500.00 1,500.00 
°_ l6k/ ef8f k|lt 306f 800.00 800.00 
r_ sDkf]:6 dn k|lt 6ofS6/ 200.00 200.00 
5_ PS;fe]6/ ef8f k|lt 306f -t]n ;lxt,6\fG;kf]6]{zg afx]s_ 3,000.00 3,000.00 
dxz'n 

  ;]jf z'NsM 

     s= lghL wf/f h8fg ug{ af6f] vGg] :jLs[lt b:t'/ 500.00 500.00 
   v= ;+3;+:yfgn] af6f] vGg dfu ul/Pdf k|lt ju{ ld6/ ?= !))). sf b/n] lng] . 1,000.00 1,000.00 
ejg dd{t ;'wf/ z'Ns -;fljs adf]lhd_ 

     s= l;d]06 hf]8fO{ k|lt ju{km"6 1.00 1.00 
   v= df6f] hf]8fO{ k|lt ju{km}6 0.75 0.75 
b:t'/, b08,hl/jfgf, w/f}6L lkmtf{ / hkmt 

  btf{ gljs/0f tyf k|df0f kq b:t'/ 50.00 50.00 
gS;f kf; b:t'/M  

  s= l;d]G6 hf]8fO{ k|lt ju{lkm6 lgDgfg';f/ z'Ns lng]M 

  c= !))) ju{lkm6 ;Ddsf] If]qkmn (Built Up Area) sf] nflu 3.25 3.25 
cf= !))) b]lv @))) ju{lkm6 ;Ddsf] IF]qkmn (Built Up Area) sf] nflu ;]jf z'Ns k|lt 
ju{lkm6 ?=@. Ufl/ 6.25 6.25 
O= @))) ju{lkm6 eGbf dflysf IF]qkmn (Built Up Area) sf] nflu ;]jf z'Ns k|lt 
ju{lkm6 ?=$. ;lxt 9.50 9.50 
-b:t'/sf] %) k|ltzt w/f}6L ;d]t lng] ._ 

  gSzf kf;df 9n hf]8fO{ clgjfo{ ug]{ 

 

(n hf]*fO{ z'Ns 
? 5,000. 

gSzf kf;df sDkf]i6 ljg clgjfo{ ug]{ tyf Rain Water harvesting nfO{ 
k|fyldstf lbg] 

 

sDkf]i^ ljg 
k|ltuf]^f ? 1500 

v= df6f] hf]8fO{ k|lt ju{lkm6 0.75 0.75 
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u= gS;fsf] kmf]6f] lvrfO{ 125.00 125.00 
3 gS;f kmf/d b:t'/ 500.00 500.00 
8 gSzf ;DaGwL ljlgod k'l:tsf 500.00 500.00 
gS;f kf; b:t'/, gu/ If]qsf pBf]ux?sf nflu-b:t'/sf] %) k|ltzt w/f}6L ;d]t lng] ._ 

  s= l;d]G6 hf]8fO{ k|lt ju{lkm6 lgDgfg';f/ z'Ns lng]M 

  c= !))) ju{lkm6 ;Ddsf] If]qkmn (Built Up Area) sf] nflu 5.00 5.00 
cf= !))) b]lv @))) ju{lkm6 ;Ddsf] IF]qkmn (Built Up Area) sf] nflu ;]jf z'Ns k|lt 
ju{lkm6 ?=@. ;lxt 9.50 9.50 
O= @))) ju{lkm6 eGbf dflysf IF]qkmn (Built Up Area) sf] nflu ;]jf z'Ns k|lt 
ju{lkm6 ?=$. ;lxt 14.25 14.25 
v= df6f] hf]8fO{ k|lt ju{lkm6 1.25 1.25 
u= gS;fsf] kmf]6f] lvrfO{ 200.00 200.00 
3 gS;f kmf/d b:t'/ 500.00 500.00 
8 gSzf ;DaGwL ljlgod k'l:tsf 500.00 500.00 
gS;f ;+zf]wg ;]jf b:t'/  375.00 375.00 
gS;f ;+zf]wgM em\ofn,9f]sf, afb{nL, bnfg k|lg ju{lkm6 5.75 5.75 
aS;f}gL / l;kmfl/z b:t'/M  

   !=s= ldn ;h{ldg b:t'/ k6sdf pBf]]u .kz'kfng 700.00 700.00 
  v= cGo ;h{ldg b:t'/ k6sdf  425.00 425.00 
  u= cGo l;kmfl/z b:t'/ k6sdf 125.00 125.00 
  3= 3/ / hUuf k|dfl0ft ubf{ k6sdf  425.00 425.00 
  ª= ph'/L lgjb]g b:t'/ 125.00 125.00 
  r= JolStut 36gf btf{ ljnDa z"Ns -k|lt 36gf_ 65.00 65.00 
  5= 3/hUuf s/ km's'jf b:t'/ 240.00 240.00 
 h= l6s6 b:'t'/-;a} k|sf/sf] lgj]bg tyf l;kmfl/z ;h{ldgdf 5'6\6} nfUg] . 10.00 10.00 
Gful/stf ,ckf8=\utf cflb ah]6 lzif{sdf gk/]sf l;kmfl/z b:t'/ 10.00 125.00 
cGo sfof{no jf ;+:yfaf6 x'g] ;h{ldgsf] /f]xj/ a:bf k|ltk6s ?= 

 
1,000. 

sfof{non] /f]Ssf ubf{ ?= !). c? AolQmn] ug'{k/]df ? ^)._ 

  @= ;fljs adf]lhd 3/ dd{tM  

     5fgf dd{t 750.00 750.00 
   df]x8f dd{t 1,500.00 1,500.00 
   em\ofn9f]sf k|lt j6f 75.00 75.00 
   cGo 450.00 450.00 
#= rf/ lsNnf k|dfl0ft l;kmfl/;-;h{ldg b:t'/ a]Un} nfUg]_Mk|lt k6s,k|lt lsQf cfwf 
/f]kgL ;Dd !@%). cfwf /f]kgL eGbf al9 ePdf k|lt cfgf ?=!)). Sf b/n] yk lng] . 

k|lt k6s,k|lt lsQf 
1,250.00 

k|lt k6s,k|lt lsQf 
cfwf /f]kgL ;Dd !@%). 
cfwf /f]kgL eGbf al9 
ePdf k|lt cfgf ?=!)). 

Sf b/n] yk lng] . 
$= 3/af6f] k|dfl0ft l;kmfl/; b:t'/ k|lt k6s, k|lt lsQf 1,250.00 1,250.00 
%= c+u|]hLdf l;kmfl/; b:t'/ k|lt l;kmfl/;  1,250.00 2,000.00 
^= cfDbfgL / ;DklQ k|dfl0ft ubf{ k|ltxhf/df 1.00 1.50 
hf]t gfd;f/L, 3/hUufgfd;f/L btf{ ;d]tsf] l;kmfl/; k|lt /f]kgL 
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      kl/jf/  125.00 250.00 
      xsjfnf  250.00 500.00 
      aS;kq  700.00 1,400.00 
      ck'tfnL  1,250.00 1,250.00 
*= hf]tfxf df]xL lg;Gtfg eO{ cyjf hf]tfxf df]lxn] hf]t hf]tfxf 5f]8kq u/L lbPsf]df 
hUufwgLn] gfd;f/L ug{cfPdf, To:t} df]xLn] hUuf btf{ ubf{ tyf df]xL / hUUff wgL ljr 
hUUff af+8kmf+8 ubf{ nfUg] b:t'/ 
 
 
 
 
 
 
 
Psf3/sf] hf]t nut s6\6f ubf{ 

! bfd b]lv cfwf /f]kgL 
;Dd ?=()). cfwf /f]kgL 
dfly ! /f]kgL ;Dd ? 

@))). sf b/n] . 
 
 

! bfd b]lv cfwf /f]kgL 
;Dd ?=()). cfwf /f]kgL 
dfly ! /f]kgL ;Dd ? 

@))). sf b/n] . 

cfwf /f]kgL ;Dd 
?=@))). cfwf /f]kgL 
dfly ! /f]kgL ;Dd ? 

%))). sf b/n] ;f] eGbf 
dfly k|ltcfgf ? !)) 

sf b/n] 
 
 

cfwf /f]kgL ;Dd 
?=()). cfwf /f]kgL 
dfly ! /f]kgL ;Dd ? 
@))). sf b/n] .;f] 

eGbf dfly k|ltcfgf ? 
%). Sf b/n] 

ldnfkq b:t'/ ljuf] v'n]df ljuf] adf]lhd,gv'n]sf]df ;a}df lgodfg';f/ . 190.00 500.00 
(=3/hUUff aS;kqdf >L ;DklQ-c:yNxf]yf+_ egL n]lvPsf] aS;kq l;kmfl/;df 

  ? @%nfv ;Dd d"NoePsf] ;DklQdf 5,000.00 5,000.00 
? %)nfv ;Dd d"NoePsf] ;DklQdf  7,500.00 7,500.00 
? !s/f]8 ;Dd d"NoePsf] ;DklQdf 9,500.00 9,500.00 
? !s/f]8 eGbfdflysf @ s/f]8 ;Dd d"NoePsf]df 12,500.00 12,500.00 
? @s/f]8 eGbfdflysf  d"NoePsf]df 

 
25,000.00 

!)=k"j{ k|fylds ljBfno cg'dlt b:t'/ 

  ;fd'bflos ljBfno 2,500.00 2,500.00 
;+:yfut ljBfno 5,000.00 5,000.00 
!!= ljBfno cku|]8 l;kmfl/; b:t'/ k|ltsIff 

  ;/sf/L ljBfno 2,500.00 2,500.00 
lghL ljBfno 5,000.00 5,000.00 
!=lzIfs lgo'lQm clen]vLs/0f  

  S= cfwf/e"t  800.00 800.00 
V= dfWolds 1,000.00 1,000.00 
@= ljBfno ;+rfng cg'dlt 

  s= dG6]Zj/L 25,000.00 25,000.00 
v= k|f/lDes afn lzIff 25,000.00 25,000.00 
u= cfwf/e"t  30,000.00 30,000.00 
3= dfWolds 35,000.00 35,000.00 
#= sIff yk cg'dlt 

  s= cfwf/e"t  10,000.00 10,000.00 
v= dfWoflds tx (—!) 15,000.00 15,000.00 
u= dfWoflds tx !!—!@ 25,000.00 25,000.00 
$= ljBfno :yfgfGt/0f / ufEg] tyf gfd kl/jt{g 
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s=>0fL  40,000.00 40,000.00 
v=>0fL 40,000.00 40,000.00 
u=>0fL 30,000.00 30,000.00 
3=>0fL 20,000.00 20,000.00 
%= lhNnfGt/ ;?jf / l;kmfl/; 

  s= cfwf/e"t  10,000.00 10000.00 
v= dfWoflds  15,000.00 15000.00 
^= ;+:yfut ljBfno :tl/s/0f 

  s= cfwf/e"t  2,000.00 2,000.00 
v= dfWoflds  3,000.00 3,000.00 
&= ;+:yfut ljBfnosf] Joj:yfkg ;ldlt cWoIf dgf]gog ;a} tx 2,000.00 2,000.00 
gftf k|dfl0ftM-;h{ldg b:t'/ a]Un} nfUg]_ 500.00 500.00 
w/f}6L hkmt jf lkmtf{M 

     s= gof“ 3/ lgdf{0f ubf{ zf}rfno agfPsf] k|dfl0ft e} ;s]kl5 lkmtf{ ug]{u/L ?=!))). 
w/f}6L lng] . gS;f Dofb / yk Dofb gf3]sf] # dlxgf leq ;f] w/f}6L lkmtf{ lng gcfPdf 
g=kf=sf]ifdf bflvnf ug]{ . 

     v= wf/f / 9n lgsf;sf] nflu af6f] vGbf k|ltju{ ld6/sf] ?=!))).sf b/n] w/f}6L 
lng] / Dofb leq ;f] af6f] gagfPdf w/f}6L hkmt u/L g=kf= cfkm}n] agfpg] . 1,000.00 1,000.00 
   u= lzz' :ofxf/df lzz' /fVbf w/f}6L afkt ?=!,))). lng] . lzz' aLr}df lems]df 
w/f}6L hkmt ul/g]5 . lzz' lgsfn]sf] # dlxgfleq w/f}6L lkmtf{ lng gcfPdf g=kf= 
sf]ifdf bflvnf ug]{ . 1,000.00 1,000.00 
  3= ;+3;+:yf btf{ tyf pBf]u Jojzfosf] ly| km]h nufot cGo l;kmfl/; lng cfp+bf ! 
jif{sf] clwstd >]l0f cg';f/ x'g cfpg] /sd a/fa/ w/f}6L lng] / pSt ;+3;+:yf tyf 
Jojzfo g=kf=df btf{ ePkl5 pSt w/f}6L lkmtf{ ug]{ . 

  s== g]kfn;/sf/af6 lgdf{0f x'g] rnlrqsf] nflu gu/kflnsfsf] l:js[lt lng'kg]{ t/ 
b:t'/ ltg'{kg]{ 5}g .  

  g]kfn ;/sf/sf] k"0f{ :jfldTj g/x]sf] ;+3;+:yfgx?n] gu/kflnsfsf] lgodfg';f/ l:js[lt 
lng'kg]{ / b:t'/ a'emfpg' kg]{5 . To:tf ;+3;+:yfx?n] ug]{ rnlrq 5fof+sg b:t'/ g]kfnL 
lgdf{tf ePsf] g]kfnL rnlrqnfO{ lgDgfg';f/ lng]M 

  v= lgdf{tf g]kfnL gful/s ePsf] g]kfnL rnlrqM 5fof+sg ug]{ ;DalGw rnlrqsf] k"0f{ 
syfgs-l:qmK6_ k]z u/L b}lgs ?= #),))). lt/L k"j{ l:js[lt lng'kg]{5 . k"j{ l:js[ltljgf 
5fof+sg u/]df nfUg] b:t'/ a/fa/ h/Ljfgf ug{ ;lsg]5 . lbge/L z'l6· ug{ gkg]{nfO{ 
k|d'vHo"sf] thljhdf z'Ns lng] . 30,000.00 30,000.00 
u= ;fs{ d'n'ssf] lgdf{tfx?4f/f lgdf{0f ug]{ rnlrq 5fof+sgsf] nflu b}lgs ?= !)),))). 
b:t'/ lng] / ;DalGwt rnlrqsf] k"0f{ syfgs -l:qmK6_ k]z u/L k"j{ l:js[lt lng'kg]{5 . 
lbge/L z'l6· ug{ gkg]{nfO{ k|d'vHo"sf] thljhdf z'Ns lng] . 

1,00,000. 1,00,000. 

3= g]kfnL gful/s / ljb]zL gful/ssf] -;fs{ d'n's afx]s_ ;+o'Qm nufgLdf lgdf{0f x'g] 
rnlrq 5fof+sgsf] nflu pklgod -ª_df pNn]lvt b:t'/sf] cfwf/ lng]5 . 

  ª= ljb]zL rnlrq ;DaGwdfM  

  != gu/leq s'g}klg ljb]zL rnlrq 5fof+sg ug'{kbf{ gu/kflnsfsf] l:js[lt lng'kg]{5 . 

  @=rnlrq 5fof+sgsf] nflu l:js[lt dfu ubf{ ;DalGwt rnlrqsf] -l:qmK6_ k"0f{ syfgs 
clgjfo{ ?kdf k]z ug'{kg]{5 . 

  #= rnlrqsf] syfgs cfklQhgs ePdf 5fof+sg ug{ cg'dlt lbO{g] 5}g . 

     s= 5fof+sg x'g rnlrqsf] s"n nfut slt xf] :ki6 pNn]v x'g'kb{5 . 

     v= 5fof+sgsf] cg'dlt lb+bf 5fof+sgsf] ;]6x?sf] afkt 5'§f5'§} b:t'/ lng]5 . 

     u= 5fof+sg b:t'/ rnlrqsf] k|s[lt cg';f/ lgwf{/0f ug]{5 .  

     3= b/jf/ If]q M-k"j{ u'7L ;+:yfg, klZrd nfos'9f]sf, pQ/ tn]h' ;'gwf/f, blIf0f b}lgs ?= !)),))). b]lv b}lgs ?= !)),))). b]lv 
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kz'klt dlGb/ olt rf/ lsNnfleqsf] If]qdf_ 5fof+sg ug{ b}lgs ?= !)),))). b]lv 
@)),))). ;Dd lng ;lsg]5 . 

?=@)),))). ;Dd ?=@)),))). ;Dd 

   ª= btfQo If]qM-k"j{ tf}nf5]+ u0f]z:yfg, klZrd led;]g dlGb/ pQ/ ;nfu0f]z 
dlGb/, blIf0f dsf] uNnL olQ rf/ lsNnfleq_ 5fof+sg ubf{ b}lgs ?=&%,))). b]lv ?= 
!,%),))). ;Dd lng ;lsg]5 . 

b}lgs ?=&%,))). b]lv ?= 
!,%),))). ;Dd lng 

;lsg]5 . 

b}lgs ?=&%,))). b]lv ?= 
!,%),))). ;Dd lng 

;lsg]5 . 
   r= 6f}d9L If]qM k"j{ Sjf5]+ hfg] af6f], klZrd nfos' hfg] af6f], pQ/ Goftfkf]n 
k5fl8sf] af6f], blIf0f eujtL hfg] af6f] / uMlxl6 olt rf/lsNnf leq 5fof+sg ubf{ 
b}lgs ?=!)),))). b]lv ?= !,%),))). ;Dd lng ;lsg]5 . 

b}lgs ?=&%,))). b]lv ?= 
!,)),))). ;Dd 

b}lgs ?=!)),))). b]lv 
?= !,%),))). ;Dd 

   5= dfly pNn]lvt If]q afx]s efjf{rf] 9f]sfb]lv RofDxfl;+x / ldlgj; kfs{b]lv vf}df 
6f]n;Ddsf] d"n ;8sx?df 5fof+sg ubf{ b}lgs ?= $),))). b]lv ?= @,%),))). ;Dd lng 
;lsg]5 . 

b}lgs ?= $),))). b]lv ?= 
@,%),))). ;Dd 

b}lgs ?= $),))). b]lv 
?= @,%),))). ;Dd 

$= dfly #=! sf] -3_,-ª_,-r_ / -5_ df pNn]lvt :yfgx? jfx]ssf If]qx?df 5fof+sg ubf{ 
b}lgs ?=%),))). b]lv ?=@,%),))). ;Dd lng ;lsg]5 . lbge/L z'l6· ug{ gkg]{nfO{ 
k|d'vHo"sf] thljhdf z'Ns lng] . 

b}lgs ?=%),))). b]lv 
?=@,%),))). ;Dd 

b}lgs ?=%),))). b]lv 
?=@,%),))). ;Dd 

%=;efejg, gu/kflnsf ejg, df]6/ kfs{ tyf cGo ;fj{hlgs klt{ hUuf k|of]u ug]{ 
ePdf gu/kflnsfn] lgwf{/0f u/] adf]lhd axfn lng]5 . To:tf a:t'x?sf] xfgL gf]S;fgL 
s]xL ePdf ;DalGwt rnlrq lgdf{tfn] Aoxf]{g' kg]{5 . 

  ^= 5fof+sg cjlwe/ gu/kflnsfn] lbPsf] l:js[lt cg'?k 5fof+sg eP gePsf] /]vb]v 
ug{ gu/kflnsfn] Ps hgf k|ltlgwL k7fpg ;Sg]5 . olb 5fof+sg l:js[lt ljkl/t 
ePdf gu/kflnsfsf] k|ltlgwLn] tTsfn /f]s nufpg ;lsg]5 . / To:tf lkmNd hf“Rgsf] 
nflu #) lbg;Ddsf] nflu gu/kflnsfn] lng ;lsg]5 . 

  &= ljgf l:js[lt rnlrq 5fof+sg u/]df b}lgs b:t'/sf] krf; k|ltzt b]lv zt k|ltzt 
hl/jfgf ;d]t ug{ ;lsg]5 . cfjZos ePdf lkmNd ;d]t hkmt ug{ ;lsg]5 . 

  *= 5fof+sg / ;]6 ;'/IFfsf] nflu rflxg] ;'/IffsdL{ sd{rf/Lx? -k|x/L / ;}lgs afx]s_ 
ljleGg sflnu8x? / cGo >ldsx? ;d]t gu/kflnsf dfkm{t lng'kg]{5 . 

  (= rnlrq 5fof+sgsf] nflu ;]6 agfpg cfjZos ;fdu|Lx? eQmk'/ gu/kflnsf If]qleq 
pknAw eP;Dd gu/leq}af6 vl/b ug]{ jf axfndf lng'kg]{5 . 

  !)=5fof+sgsf] nflu s'g} k;n u}/ ;/sf/L ;+3;+:yfg aGb ug'{kg]{ cj:yfdf To:fsf] 
Ifltk"lt{ lgwf{/0f gu/kflnsfn] ug]{5 / ;f]sf] nflu Psd':6 /sd gu/kflnsfn] lnO{ 
;DalGwt k;n ;+3 ;+:yfg Pj+ sfof{nox?nfO{ gu/kflnsfsf] lg0f{o adf]lhd dfq lbg 
;lsg]5 . 

  !!= rnlrq 5fof+sg ug{ nfUg] b:t'/ l:js[lt lbOg] a]nfd} lnOg]5 . 

  !@= 5fof+sg x'g] rnlrq g]kfnL / ljb]zLx?sf] ;+o'Qm nufgLdf x'g] ePdf pQm rnlrq 
lgdf{tfx?sf] k|s[ltsf] cfwf/df b:t'/ lgwf{/0f gu/kflnsfn] ug{ ;lsg]5 . 

  !#= 5fof+sg u/L /x]sf] cj:yfdf cs:dft bdsn, PDa'n]G;, dnfdL, lj/fdL cflb 
nfg'kg]{ ePdf tTsfn 5fof+sg aGb u/L To:tfnfO{ t'?Gt k7fpg' kg]{5 . 

  !$= rnlrq 5fof+sg b:t'/ lgwf{/0f ubf{ rnlrqsf] k|s[lt x]/L dfly pNn]lvt 
lgodx?sf] clwgdf /xL b:t'/ lgwf{/0f ug]{ ;Dk'0f{ clwsf/ gu/kflnsfnfO{ /xg]5 . 

  #= 8s'd]G6«L z'l6· 5fof+sg 

  s= ljb]zL lgdf{0fstf{sf] nfluM 

        != b/jf/ If]q, 6f}d9L / btfqo If]qdf 8s'd]G6«L z'l6·sf] nflu gu/ k|d'vn] ?= 
b}lgs ? !),))). b]lv ? =%),))). ;Dd b:t'/ lnO{ cg'dlt lbg] . 

b}lgs ? !),))). b]lv ? 
=%),))). ;Dd 

b}lgs ? !),))). b]lv ? 
=%),))). ;Dd 

      @= dfly pNn]lvt If]q afx]s e=g=kf= cGtu{tsf cGo If]qdf 8s'd]G6«L z'l6·sf] 
nflu gu/k|d'vn] b}lgs ?=*,))). b]lv ?=#),))). ;Dd b:t'/ lnO{ cg'dlt lbg] . 

b}lgs ?=*,))). b]lv 
?=#),))). ;Dd 

b}lgs ?=*,))). b]lv 
?=#),))). ;Dd 

v=:jb]zL lgdf{0fstf{sf] nfluM 

     v= :jb]zL lgdf{0fstf{sf] nflu e=g=kf= cGtu{tsf If]qx?df 8s'd]G6«L z'l6·sf] nflu 
gu/ k|d'vn] b}lgs ?= #,))). b]lv ? !@,,))). ;Dd b:t'/ lnO{ cg'dlt lbg] . 

b}lgs ?= #,))). b]lv ? 
!@,,))). ;Dd 

b}lgs ?= #,))). b]lv ? 
!@,,))). ;Dd 

$= lj1fkg 5fof+sg 

     s= ljb]zL nufgLstf{sf] nfluM 

        != b/jf/ If]q, 6f}d9L / btfqo If]qdf lj1fkgsf] nflu ul/g] 5fof+sgsf] nflu 
gu/ k|d'vn] b}lgs ?=*,))). b]lv ?=#%,))). ;Dd b:t'/ lnO{ cg'dlt lbg] . 

b}lgs ?=*,))). b]lv 
?=#%,))). ;Dd 

b}lgs ?=*,))). b]lv 
?=#%,))). ;Dd 
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      @= dfly g+= ! df pNn]lvt If]q afx]s e=g=kf= cGtu{tsf cGo If]qdf lj1fkgsf] 
nflu ul/g] 5fof+sgsf] nflu gu/k|d'vn] b}lgs ?=%,))). b]lv ?=@%,))). ;Dd b:t'/ 
lnO{ cg'dlt lbg] . 

b}lgs ?=%,))). b]lv 
?=@%,))). 

b}lgs ?=%,))). b]lv 
?=@%,))). 

   v=:jb]zL lgdf{0fstf{sf] nfluM 

         != b/jf/ If]q, 6f}d9L / btfqo If]qdf lj1fkgsf] nflu ul/g] 5fof+sgsf] nflu 
gu/ k|d'vn] b}lgs ?=%,))). b]lv ?=@%,))). ;Dd b:t'/ lnO{ cg'dlt lbg] . 

b}lgs ?=%,))). b]lv 
?=@%,))). ;Dd 

b}lgs ?=%,))). b]lv 
?=@%,))). ;Dd 

      @= dfly bkmf ! df pNn]lvt If]q afx]s e=g=kf= cGtu{tsf cGo If]qdf lj1fkgsf] 
nflu ul/g] 5fof+sgsf] nflu gu/k|d'vn] b}lgs ?=#,))). b]lv ?=!%,))). ;Dd b:t'/ lnO{ 
cg'dlt lbg] . 

b}lgs ?=#,))). b]lv 
?=!%,))). ;Dd 

b}lgs ?=#,))). b]lv 
?=!%,))). ;Dd 

%= cGo 5fof+sg 

  != uLt -Do"lhs lel8of] agfpg]_ rnlrqsf] uLt afx]s dfq 5fof+sg ug{ b}lgs b:t'/ 
lgDgfg';f/ lng]M 

       s= :jb]zL lgdf{tfsf nflu ?=#,))). b]lv ?=!%,))). ;Dd . ?=#,))). b]lv ?=!%,))). 
;Dd 

?=#,))). b]lv ?=!%,))). 
;Dd 

     v= ljb]zL lgdf{tfsf nflu ?= %,))). b]lv ?=@%,))). ;Dd . ?= %,))). b]lv ?=@%,))). 
;Dd 

?= %,))). b]lv 
?=@%,))). ;Dd 

 ;dfrf/d'ns afx]s g]kfn 6]lnlehg nufot cGo l6=eL= Rofgnsf 6]ln sfo{qmd 
5fof+sg ug} b}lgs ?=^)). b]lv ?=^,))). ;Dd lng] . 

b}lgs ?=^)). b]lv 
?=^,))). ;Dd 

b}lgs ?=^)). b]lv 
?=^,))). ;Dd 

#= 6]ln rnlrq 5fof+sgsf] b:t'/ rnlrq 5fof+sg b:t'/sf] %) k|ltzt b:t'/ lng] . 

  $+ pk/f]St 5fof+sgx? ;fj{hlgs :yfg afx]s JolStsf] lghL 3/ sDkfp08df 5fof+sg 
ubf{ 5fof+sg b:t'/sf] %) k|ltzt b:t'/ lng]  

     s= s]lGb«o ljB't k|;f/0f nfOg k|lt vDaf  3,000.00 3,000.00 
   v= k|lt 6\fG;km/d/ 2,000.00 2,000.00 
   u= ;fwf/0f vDaf 1,000.00 1,000.00 
   3= ;a} lsl;dsf] tf/sf] k|lt ld6/ 0.05 0.05 
*= vfg]kfgL kfO{k lj5\ofO{{Psf] k|lt O~r k|lt ld6/ ).!) k};f dfl;s z'Ns p7fpg] . 

  (= kmf]x/ aUg] 9n, d]gxf]n / OGn]6 lgDgfg';f/ b:t'/ lng]M 

      s= 9n dfl;s k|lt ld6/ 0.10 0.10 
    v= d]gxf]n jflif{s k|lt j6f 100.00 100.00 
    u= OGn]6 jflif{s k|lt j6f 10.00 10.00 
!)= gu/If]q leq ljleGg ;+3;+:yf, xf]6]n cflb ljb]zL ko{6sx?;+u cfo cfh{g ug]{ 
p2]Zon] lgDg :yfgx?df /fqL ef]h, hnkfg cflb sfo{qmd cfof]hgf ubf{ k|lt lbg 
lgDgfg';f/ b:t'/ lng]M 

   s= b/jf/ If]q 

      :jb]zLsf] xsdf 2,00,000.00 2,00,000.00 

    ljb]zL tyf :jb]]]zL / ljb]zL b'j}sf] ;+o'Stsf] xsdf 2,50,000.00 3,00,000.00 

 v= 6f}d9L If]q   

    :jb]zLsf] xsdf 1,25,000.00 1,25,000.00 

    ljb]zL tyf :jb]]]zL / ljb]zL b'j}sf] ;+o'Stsf] xsdf 2,00,000.00 2,00,000.00 

  u= btfQo IF]q   

    :jb]zLsf] xsdf 1,00,000.00 1,00,000.00 

    ljb]zL tyf :jb]]]zL / ljb]zL b'j}sf] ;+o'Stsf] xsdf 1,50,000. 1,50,000. 
;+3;+:yfgn] b/af/ If]q, 6f}d9L If]q,tyf bQfqo If]qdf sfo{s|d ubf{ k|ltlbg 

      :jb]zLsf] xsdf  = ?=!,@%). b]lv 
?=!@,%)).;DDf 

?= ?=!,@%). b]lv 
?=!@,%)).;DDf 

    ljb]zL tyf :jb]]]zL / ljb]zL b'j}sf] ;+o'Stsf] xsdf  k|ltlbg?=!@,%)).b]lv ? k|ltlbg?=!@,%)).b]lv ? k|ltlbg?=!@,%)).b]lv ? 
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=^%,))). ;Dd  =^%,))). ;Dd =^%,))). ;Dd 
:jb]zfLx?n] gu/leqsf lgDg IF]qdf ef]h ubf{ k|lt lbg lgDgfg';f/ lng]M 

      s= Aof;L ko{6s a;kfs{ 

      v cGo -b/jf/ If]q,6f}d9L If]q,bQfqo If]q afx]s_ 300.00 300.00 
;Nnf3f/Ll:yt (( /f]kgLdf sfo{s|d ubf{ k|+ltlbg ? !),))) b]lv ? %),))). ;Dd lng] k|+ltlbg ? ^,))) b]lv ? 

#),))). 
k|+ltlbg ? !),))) b]lv 

? %),))). 
!!= o; g=kf= IF]qleqsf ahf/ nfO{gsf k;nx?df lgDgfg';f/ dfl;s ;kmfO{ ;]jf z'Ns 
lng]M 

      != k'/fgf] k|lt sjn b'O{ gfnsf] 10.00 100.00 
    @= k'/fgf] Ps sjn b'O{ gfnsf] 15.00 150.00 
    #= k'/fgf] Ps sjn tLg gfnsf] 20.00 200.00 
-;6/ ePdf tLg lkm6sf] Ps sjn dfGg]_ 

  !@= PDa'n]G; / zj afxg ;]jf afkt lgDg :yfgdf lgDgfg';f/ ;]jf z'Ns nufpg]M 

      s= gu/af6 eStk'/ lhNnfleqsf c:ktfn 200.00 200.00 
    v= cGo gu/kflnsf If]qaf6 eStk'/ lhNnfleqsf c:ktfn 600.00 600.00 
    u= gu/af6 eStk'/ lhNnfaflx/-pkTosf tyf ag]kf / w'lnv]n;Dd_ 800.00 800.00 
    3=  cGo gu/kflnsf If]qaf6 eQmk'/ lhNnf aflx/ -pkTosf tyf ag]kf / 
w'lnv]n;Dd_ 1,000.00 1,000.00 
gu/leq zj afxg ;]jf lgz'Ns ug]{ . 

  !#= b"/;+rf/ ;+:yfgnfO{ s]a'n tf/ / e'ldut d]gxf]n / tf/ 6]lnkmf]g Soflag]6x?sf] k|lt 
dlxgf lgDgfg';f/ z'Ns nufpg]M 

      s= e"ldut s]a'n k|lt d]gxf]n     3,000.00 3,000.00 
    v= k|lt 6]lnkmf]g Sofljg]6                          1,000.00 1,000.00 
    u= s]a'n tf/ k|lt ld6/ 0.05 0.05 
    3= s]a'n tf/ tfGg] k|lt vDaf 300.00 300.00 
!$= gu/kflnsf leqsf] ;Dk"0f{ If]qdf lgDgfg';f/ dfl;s k|lt r'Nxf] ;kmfO{ z'Ns nufpg]M 

      s= k|lt r'Nxf] ;kmfO{ ;]jf z'Ns dfl;s 25.00 30.00 
    v= ljb]zLx? 8]/f u/L a;]df k|lt kl/jf/ dfl;s 40.00 100.00 
!% s==gu/ IF]qleqsf g]kfn ;/sf/sf :jfldTjdf /x]sf ;+:yfg,pBf]ux?, ko{6s :tl/o 
xf]6]n Aoj;fox?, sfof{nox? / dgf]/~hg d"ns ;+3 ;+:yfx?nfO{ ;kmfO{ ;]jf z'Ns 
dfl;s ?= !)). b]lv ?= %,))). ;Dd lng] . 

  v= pk/f]St afx]s kmf]xf]/ w]/} lg:sg] cGo xf]6]n,k;n tyf Joj;fox?nfO{ ;d]t kmf]xf]/sf] 
dfqf x]/L ;kmfO{ z"Ns dfl;s ? %)). b]lv ? %,))). ;Dd lng] . 

  !^=s= gu/ If]qleqsf u}/ ;/sf/L ;+:yf ,;xsf/L ;+:yfnfO{ ;kmfO{ z"Ns dfl;s ?  125.00 
     s=>]0fL 

 
300.00 

    v=>]0fL 

 
200.00 

    u=>]0fL 

 
100.00 

v= ;/sf/L sfof{no, :yfgLo 6Ld Sna,k':tsfno / ;fdflhs ;+3;+:yfx?nfO{ ;kmfO{ 
;]jf z'Ns aflif{s ? @%). lng] . 250.00 250.00 
!&= lghL tyf ;fj{hlgs z}lIfs ;+3 ;+:yfx?nfO{ lgDgfg';f/ dfl;s ;kmfO{ z'Ns 
nufpg]M 

  ;+:yfut -lghL_ Pj+ u'7L z}lIfs ;+3;+:yf -ljBfno . SofDk;_ 

  s=>0fL  325.00 500.00 
v=>0fL 250.00 300.00 
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u=>0fL 100.00 150.00 
;fj{hlgs z}lIfs ;+3;+:yf-ljBfno . SofDk;_ 

  s=>0fL  250.00 250.00 
v=>0fL 185.00 200.00 
u=>0fL 65.00 100.00 
!*= s= lghL ;]km\6L 6}+s ;kmfO{ k|lt So" lkm6 6.00 6.00 
    v= lghL xfp; sg]S;g / zf}rfnosf] lgsf; vf]Ng] sfo{ Ps k6ssf] 100.00 100.00 
!(=    h]6 d]lzg -lghL lgsf; vf]Ng_ 

         gu/leq k6sdf  500.00 500.00 
       gu/aflx/ k6sdf 2,000.00 2,000.00 
@)= cGo sfof{noaf6 cfpg] ;h{ldg  400.00 400.00 
@!= pBf]u btf{ ubf{M 

      s= @ nfv ;Dd 1,250.00 1,250.00 
    v= $ nfv ;Dd 2,500.00 2,500.00 
    u= ^ nfv ;Dd 3,200.00 3,200.00 
    3= !) nfv ;Dd 5,000.00 5,000.00 
    ª= !) nfv eGbf dfly k|lt nfv yk ?= 470.00 470.00 
 l8n/l;k l;kmfl/z ?=!,))). b]lv ?= @),))). ;Dd 

  @# pBf]udf wf/f ljh'nL l;kml/z 250.00 1,000.00 
@$ /sd snd p7fPafktsf] z"Ns k|ltxhf/df ? !. 1.00 1.00 
@% ;'rgf 6f“; d'r'Nsf 50.00 50.00 
@^ hgHof]lt k':tsfno b:t'/ 

  s=k|To]s ;b:on] w/f}6L /sd lkmtf{ gx'g}u/L 60.00 100.00 
v=aflif{s gljs/0f z'Ns 100.00 100.00 
u= ;doleq k':ts ga'emfPdf k|lt lbg hl/jfgf 1.00 2.00 
@& lzz' :ofxf/ tyf afnljsf; s]Gb| 

  s =egf{ z"Ns 200.00 200.00 
v= w/f}6L 1,000.00 1,000.00 
u= dlxgf z'Ns 1,000.00 1,000.00 
3= kmf/d b:t'/ 50.00 50.00 
gu/leq lghLIf]qaf6 hUuf ljsf; (Planning) ug]{n] gu/kflnsfaf6 :jLs[lt lng'kg]{ /  
;f] afkt k|lt /f]kgL ? =@),))). of]hgf cg'dlt b:t'/ (Planning Permission Fee) 
a'emfpg'kg]{ .hUuf ljsf; ubf{ cfjudg dfu{sf] nflu 5f]l8Psf] hUUff afx]s of]hgf If]qsf] 
sDtLdf % k|ltzt hUUff ;fd'bflos / ;fj{hlgs pkof]usf nflu v'NNff If]qsf] ?kdf 5f]8\g' 
kg]{5  t/ ^ /f]kgL eGbf sd If]qkmndf hUuf ljsf; u/]sf] cj:yfdf of]hgf If]qsf] 
hUUffsf] ;/sf/L d'Nof+sgsf] #-tLg_ u'0ff d"No tf]sL ;f] of]hgf If]qsf]] % k|ltzt hUUff 
a/fa/sf] /sd gu/kflnsfn] Joj:yf u/]sf] v'Nnf If]q Joj:yfkg sf]ifdf bflvnf ug'{ kg]{5 
. ;f] sf]ifdf hDDff ePsf] /sd gu/kflnsfn] gu/kflnsf If]qsf] gof+ v'NNff If]q lgdf{0f jf 
k'/fgf v'NNff If]q Joj:yfkgsf nflu vr{ ug]{5 . of]hgf cg'dlt glnO{ lghL If]qaf6 hUUff 
ljsf; u/]sf] xsdf pk/f]Qm /sddf !)) k|ltzt yk b:t'/ lnO{ gSzfkf; / l;kmfl/z 
;'ljwf lbg ;lsg] 5 . 
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cg';"rL -!#_ 

ko{6g z'Ns 

^= ko{6s ;]jf z'Ns   2074÷075   2075÷076  
ko{6s ;]jf z"Ns,u}/ ;fs{ d'nssf nflu k|ltJolSt g]]=?,!,%)). jf !%  cd]l/sL 8n/ lng] . 
;fs{ /fi6« / rLgsf nflu k|ltJolSt g]=?  %)). lng] . !) aif{ d'lgsf afnaflnsf / ljb]zL 
s'6lglt16f]nLnfO{ 5'6 lbg] . 

u}/ ;fs{ d'nssf nflu 
k|ltJolSt g]]=?,!,%)). jf !%  
cd]l/sL 8n/ . ;fs{ /fi6« 
/ rLgsf nflu k|ltJolSt 
g]=?  %)).  

u}/ ;fs{ d'nssf nflu 
k|ltJolSt g]]=?,!,%)). jf 
!%  cd]l/sL 8n/ . 
;fs{ /fi6« / rLgsf 
nflu k|ltJolSt g]=?  
%)).  

 

cg';"rL -!$_   

5'6 tyf hl/jfgf 

;DklQ s/-3/ hUuf s/_ df ;fljsdf lbOPsf] 5'6 ;'ljwfnfO{ @)&% c;f]h d;fGt ;Dd ;do yk ul/Psf] ;fy} @)&%.)&^ sf] ;DklQ s/df 

;d]t @)&% c;f]h d;fGt ;Dd %) k|ltzt 5'6 ul/Psf] 5 .dfnkf]t-e"lds/_ df k|To]s cf=a=sf] df3 d;fGt leq a'emfpg] nfO{ % k|ltzt ;fljssf] 

5'6 / c;f/ d;fGt leq ga'emfpg]sf] xsd !) k|ltzt xhf{gf sfod ul/Psf] 5 .;kmfO{ z'Ns tyf 3/ axfn s/sf] aSof}tfdf ;fljs h:t} hl/jfgf 

5'6 /x]sf] . pk/f]Qm afx]s ;doleq Joj;fo s/, k;n axfn tyf klt{hUuf axfn ga'emfpg]sf] xsdf !) k|ltztsf] xhf{gf sfod} /x]sf] .5'6 tyf 

hl/jfgf ;DaGwdf ;do ;dodf g=kf= af]8{ a}7ssf] lg0f{o cg';f/ kl/dfh{g x'g] . 

 

 

                                                    


